

迎接千禧年 四健人回娘家

—88年四健會年會在劍潭青年活動中心舉行

文 / 歐美月

圖 / 李諭善・歐美月

以「培養會員成為優秀國民」為宗旨的中華民國四健會，於4月7-9日在台北劍潭海外青年活動中心舉行88年度四健會年會「迎接千禧年、四健人回娘家」活動，與會者包括有四健會會員、義務指導員、學校代表及工作人員，共約300人出席。

今年四健會年會是由台北市農會主辦，總幹事錢小鳳擔任大會主持人；動員所屬四健會會員擔任策劃、節目主持與接

待工作，並由家政班班員負責表演節目；以往會員、工作人員、草根大使與接待家庭等，都「回娘家」共襄盛舉。

行政院農委會主任委員兼任四健會理事長彭作奎於四健會年會頒獎典禮當天(8日)，與會致詞並頒發「四健會傑出獎章」之傑出服務獎，指出四健會「從工作中學習」和「精益求精」的理念，引領青少年在參與四健會活動當中提升學習的能力，



「回娘家」的四健會會員齊聚一堂



台北市農會總幹事錢小鳳擔任大會主持人

迎接新千禧年・四健人回娘家

迎接新千禧年 四健人回娘家



四健青年們創意的表演，教大家一起來關心我們的生活環境





▼農委會主任委員兼任四健會理事長彭作奎與會致詞並頒獎

中華民國八十八年四健會年會頒獎典禮



且成為有自我導向、有生產力及對社會有貢獻的優秀公民，勉勵所有與會者能繼續傳承四健會的精神。

台北市市長馬英九也應邀發表演講，指出在面對全球國際化競爭的時代，農業國際化是不可避免的潮流；更以宏觀的角度正視人口老化及如何提升「資深國民」（即老年人）的社會福利等問題，期勉四健青年共同來關心咱的社會。

台北市市長馬英九發表演講

為勉勵所有四健人，頒發四健會傑出獎章，獲頒「傑出服務獎章」的得獎人有張瑞和、張錦龍、林玉曉、江侑道、吳仕英；「傑出義指獎章」的得獎人有張富欽、郭冠林、魯靖、張桂瑜、林塗發、林福成、謝慶豐、莊秋元、王全文、沈慧茹、李曾玉煥、李政哲、徐志泳、郭壽勝、陳安順、葉雲甲、陳詩憲、邱永富、洪源桂、鄭玉雲；「傑出會員獎章」的得獎人有沈孟如、楊裕成、孔秋惠、陳幸秀；「傑出特別獎章」的得獎人有林新亨。



來自全省各地四健會會員作品的成果展示

